

5 июня - Всемирный день охраны окружающей среды
03.06.2022

3 июня 2022 года согласно плану программы летнего периода в нашем детском саду было проведено мероприятие "День охраны окружающей среды"

Воспитатели Пирожкова И.В. и Сабирьянова А.А. беседовали с детьми о природе, о бережном отношении к ней. А затем с воспитанниками отправились в лес в поход, как настоящие туристы взяли с собой рюкзаки. Игралы, пели песни и танцевали и обратили внимание на туристов, которые пытались срубить деревья, поджечь костер, разбрасывали мусор в лесу. Ребятам рассказали им, что природу нужно беречь и мусорить в лесу нельзя.

Не надо мусорить в лесу,
Природы портя всю красу,
Должны мы срочно прекращать

Леса в помойку превращать!
В лесу играйте и гуляйте,
Но мусор там не оставляйте-
Когда лес чист, красив, опрятен,
То отдых в нём вдвойне приятен!
Автор: М. Крюков

